
Das Quiz besteht aus 10 Fragen. Nur eine Antwort ist richtig. 
Markiere die richtige Lösung! 

1. Welche Bäume haben Wurzeln, Stamm, Äste, Blätter und Früchte?
a) nur Laubbäume
b) nur Nadelbäume
c) beide, Laub- und Nadelbäume

2. Was liefern uns Bäume?
a) Wasser
b) Holz
c) Getreide

3. Was nehmen die Wurzeln eines Baumes auf?
a) Nährstoffe und Wasser
b) Luft und Duft
c) Erde und Steine

4. Was den Stamm eines Baumes von außen?
a) Flechten
b) Rinde
c) Äste

5. Was gehört zum Sprosssystem eines Baumes?
a) Wurzeln und Blätter
b) Zweige und Blätter
c) Stamm, Äste und Zweige
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6. Wofür sind die Blätter eines Baumes verantwortlich? Dadurch erhält der 

Baum Nährstoffe und wir Sauerstoff zum Atmen.

a) Fotosynthese

b) Stabilität

c) Schutz des Stammes

7. Was sind die Zapfen der Nadelbäume?

a) Wurzeln

b) Früchte

c) Blätter

8. Was passiert mit den Blätter der Laubbäume im Herbst, wenn sie das 

Blattgrün verlieren?

a) verfärben sich und bleiben am Baum 

b) verfärben sich und werden im Frühling wieder grün

c) verfärben sich und fallen ab

9. Welche Waldart spielt in Vorarlberg eine besondere Bedeutung?

a) Mischwald

b) Laubwald

c) Nadelwald

10. Welche Wurzelform gibt es NICHT?

a) Flachwurzler

b) Herzwurzler

c) Stielwurzler
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